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Palma

• 207 persones
•160 Homes

•42 Dones

•5 sense especificar

Alcúdia

• 9 persones

• 7 Homes

• 2 Dones

Inca

• 1 Home

Montuïri

• 1 Home

Llucmajor

• 4 Homes

Felanitx

• 3 Homes

92%

8%

PART FORANA

PALMA 207

18

Assentaments Distribució dels grups de persones 

TOTAL 225
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DISTRIBUCIÓ DE 
LES PERSONES DEL 

RECOMPTE

Servei de Planificació i 
Documentació
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Sexe Total %

Dona 44 29,56

Home 176 78,22

NS/NC 5 2,22

225 100,00

Edat Dona Home

Mínima 24 25 24

Màxima 80 69 80

Mitjana 48,56 45,52 48,64

SEXE

MITJANA D’EDAT

GRUPS D’EDAT

Sense determinar

19

1

4

1

5

1

3

2

5

2

1

80

1

9

11

11

8

15

18

9

12

8

100 80 60 40 20 0 20 40 60 80 100

<0

20-25

26-30

31-35

36-40

41-45

46-50

51-55

56-60

61-65

>66

Homes Dones

D H S.d Total %

De 24 a 39 11 25 36 16,00

De 40 a 59 8 50 58 25,78

De 60 o més 6 20 26 11,56

S.d.* 19 81 5 105 46,67

225 100,00

DISTRIBUCIÓ PER GRUPS D’EDAT I SEXE

(*) S.d. – sense determinar
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ON PASSARÀ LA NIT AVUI?
ESTAVA SOLA LA PERSONA

CARACTERÍSTIQUES I CONDICIONS EN LES QUE ES TROBA

PRESENTA UNA HIGIENE DOLENTA

PRESENTA UN ASPECTE FÍSIC DETERIORAT

ON PASSARÂ LA NIT Dona Home NS/NC Total general %

Aeroport 4 4 1,78

Assentament / campament / 
xaboles 12 32 44 19,56

Caixer automàtic 8 8 3,56

Carrer / plaça / parc / platge 6 34 40 17,78

Casa / edifici abandonat / en 
obres 6 15 21 9,33

Caseta Rural / cova 3 3 1,33

Centre / Alberg 1 1 0,44

Edificació no proveïda per 
viure (nau industrial / 
aparcament / soterrani) 2 4 6 2,67

Estructura (túnel / estació / 
pont) 3 3 1,33

Vehicle 1 3 4 1,78

S.d. 16 70 5 91 40,44

Total general 44 176 5 225 100,00

ESTAVA SOLA Dona Home NS/NC Total general %

Sí 14 76 1 91 40,44

No es pot determinar 9 28 2 39 17,33

No 21 72 2 95 42,22

Total general 44 176 5 225 100,00

HIGIENE Dona Home NS/NC Total general %
No 14 63 77 34,22
No es pot determinar 16 54 5 75 33,33
Sí 14 59 73 32,44

Total general 44 176 5 225 100,00

ASPECTE FÍSIC Dona Home NS/NC Total general %
No 8 70 78 34,67

No es pot determinar 16 53 5 74 32,89
Sí 20 53 73 32,44
Total general 44 176 5 225 100,00

Servei de Planificació i 
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TÉ LA ROBA BRUTA

PRESENTA ALGUNA DISCAPACITAT FÍSICA VISIBLE

MOSTRA SIMPTOMES QUE POGUES PRESENTAR UN TRASTORN MENTAL 

MOSTRA SIMPTOMES QUE ES PUGUIN ASSOCIAR A 
PROBLEMES D’ALCOHOLISME

PROBLEMÀTIQUES D’ADDICIONS O ALTRES SUBSTÀNCIES

ESTÀ ACOMPANYAT PER ALGUNA MASCOTA?

ROBA BRUTA Dona Home NS/NC Total general %
No 15 60 75 33,33
No es pot determinar 16 52 5 73 32,44
Si 13 64 77 34,22
Total general 44 176 5 225 100,00

DISCAPACITAT Dona Home NS/NC Total general %
No 17 96 113 50,22
No es pot determinar 18 69 5 92 40,89
Sí 9 11 20 8,89
Total general 44 176 5 225 100,00

MALALTIA MENTAL Dona Home NS/NC Total general %
No 19 80 99 44,00
No es pot determinar 15 74 5 94 41,78
Sí 10 22 32 14,22
Total general 44 176 5 225 100,00

ALCOHOLISME Dona Home NS/NC Total general %
No 12 56 68 30,22
No es pot determinar 18 62 5 85 37,78
Si 14 58 72 32,00
Total general 44 176 5 225 100,00

ADDICIONS / ALTRES SUBST Dona Home NS/NC Total general %
No 16 69 85 37,78
No es pot determinar 15 75 5 95 42,22
Si 13 32 45 20,00
Total general 44 176 5 225 100,00

MASCOTA Dona Home NS/NC Total general %
No 21 116 1 138 61,33
No es pot determinar 13 35 4 52 23,11
Si 10 25 35 15,56
Total general 44 176 5 225 100,00
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ESTÀ ACOMPANYAT DE BORSES, EMBALUMNS O D’ALTRES 
PERTINENCES?

ES POT PENSAR QUE ÉS UNA PERSONA ESTRANGERA?

SI ESTÀ COMPANYAT COM ÉS EL GRUP?

QUAN FA DE LA PRIMERA VEGADA QUE ES VA VEURE EN AQUESTA 
SITUACIÓ?

SITUACIÓ 1ª Dona Home NS/NC Total general %
0 a 6 mesos 4 12 16 7,11

6 mesos a 2 anys 2 24 26 11,56
Més de 2 anys 20 66 86 38,22
Sense determinar 18 74 5 97 43,11
Total general 44 168 5 225 100,00

+3 membres

21%

+6 membres 

(assentament)

9%

2 membres

23%

Sol (1 persona)

47%

BORSES, EMBALUMNS Dona Home NS/NC Total general %
No 5 43 48 19,82
sSense determinar 12 38 2 52 23,96
Sí 27 95 3 125 56,22
Total general 44 176 5 225 100,00

ESTRANGERA Dona Home NS/NC Total general %
No 13 61 74 32,89
Sense determinar 14 52 5 71 31,56
SÍ 17 63 80 35,56
Total general 44 176 5 225 100,00

GRUP Dona Home NS/NC
Total 

general %
+3 membres 6 38 3 47 20,89
+6 membres (assentament) 6 15 21 9,33
2 membres 14 38 52 23,11
Sol (1 persona) 18 85 2 105 46,67


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ON RESIDIA ABANS D’ARRIBAR AL CARRER?

QUIN ÉS EL SEU ESTAT CIVIL?

RESIDIA Dona Home NS/NC
Total 

general %
A casa d'uns amics 2 2 0,89

Amb els pares / altres familiars 5 14 19 8,44

A la meva casa 9 36 45 20,00

Al carrer 1 2 3 1,33
Casa okupa 1 4 5 2,22

Altres (xalet, edifici, xabola, 
assentament)

1 4 5 2,22

En un centre institucional, 
alberg

5 14 19 8,44

Habitació, pis compatit 3 19 22 9,78
Sense especificar 19 81 5 105 46,67
Total general 44 176 5 225 100,00

ESTAT CIVIL Dona Home NS/NC Total general %

Casat / casada 5 8 13 5,78

De parella 6 8 14 6,22

Divorciat / divorciada 3 23 26 11,56

Separat / separada 2 8 10 4,44
Fadrí / fadrina 7 47 54 24,00
Vidu / vídua 1 3 4 1,78
Sense especificar 20 79 5 104 46,22
Total general 44 176 5 225 100,00
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6% De parella

6%
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separada
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especificar
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QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT ?

EN QUINA CCAA VA NÈIXER?



NACIONALITAT Dona Home NS/NC Total general %
Alemanya 2 5 7 3,11
Argentina 1 1 0,44
Austríaca 1 1 0,44
Búlgara 5 5 2,22
Cubana 1 1 0,44
Equatoriana 2 2 0,89
Espanyola 14 51 65 28,89
Francesa 1 1 0,44
Italiana 2 2 0,89
Letona 2 2 0,89
Marroquina 11 11 4,89
Nord-americana 1 1 0,44
Peruana 2 2 0,89
Polonesa 4 5 9 4,00
Romanesa 2 3 5 2,22
Russa 2 2 0,89
Senegalesa 3 3 1,33
Sèrbia 1 1 0,44
Txeca 1 2 3 1,33
Sense especificar 19 77 5 101 44,89

CCAA Dona Home Total general %
Andalucía 2 20 22 34,38
Asturias 1 2 3 4,69
Castilla-La Mancha 2 2 3,13
Castilla y León 1 1 1,56
Catalunya 3 3 4,69
C. Valenciana 1 1 1,56
Extremadura 1 1 1,56
Galicia 2 2 3,13
Illes Balears 9 18 27 42,19
Madrid 1 1 2 3,13
Total general 14 50 64 100,00
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QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS?
PATEIX ALGUN PROBLEMA DE SALUT?

QUANT DE TEMPS FA QUE RESIDEIX A MALLORCA?

ESTUDIS Dona Home NS/NC
Total 

general %
Primària o inferior 5 40 45 20,00
Secundària 6 16 22 9,78
Secundària post-obligatòria 
(batxiller, FP superior) 5 12 17 7,56
Sense estudis 5 12 17 7,56
Superior 3 4 7 3,11
Sense especificar 20 92 5 117 52,00
Total general 44 176 5 225 100,00

SALUT Dona Home NS/NC Total general %
No 7 30 37 16,44
Si, 17 46 63 28,00
Sense determinar 20 100 5 125 55,56

225 100,00

Servei de Planificació i 
Documentació

1 a 3 anys

7%
6 a 12 mesos

2%

Menys 6 mesos

3%

Més de 3 anys

43%

S.d.

45%



RESIDEIX A MALLORCA Dona Home NS/NC Total general %

Menys 6 mesos 2 5 7 3,11

Entre 6 i 12 mesos 1 4 5 2,22

Entre 1 any - 3 anys 1 14 15 6,67

Més de 3 anys 22 75 97 43,11

Sense especificar 18 78 5 101 44,89

Total general 44 176 5 225 100,00
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AMB QUI PASSA LA MAJOR PART DEL DIA?

QUINA ÉS L’OCUPACIÓ QUE HA EXERCIT DURANT MÉS TEMPS?

ACOMPANYANTS Total general %

Sol/a 39 17,89

Amb amics o familiars 51 23,39

Amb altres sense llar, companys, veïns 24 11,01

Sense identificar 104 47,71

OCUPACIÓ Dona Home Total general %

Mestressa de casa 1 1 0,92

Arts (escultura) 2 2 1,83

Autònom, nàutica 2 2 1,83
Auxiliar àmbit 
sociosanitari 2 2 4 3,67
Construcció 30 30 27,52
Hoteleria i restauració 
(cambrer/a, cuiner/a) 8 23 31 28,44
Jardineria 4 4 3,67
Militar 3 3 2,75

Operari/a neteja 6 1 7 6,42

Operari/a tècnic/a 1 12 13 11,93
Pagès 2 2 1,83

Perruqueria, comerç, 1 3 4 3,67
Prostitució 3 3 2,75
Transportista, 
conductor/a 3 3 2,75

Servei de Planificació i 
Documentació

MOTIUS QUE L’HAN PORTAT A DORMIR AL CARRER?

MOTIUS
Dona Home

Total 
general

%

Opció voluntària 12 12 4,05

Sense papers 3 8 11 3,72

Problemes familiars, de 
parella

5 15 20 6,76

Manca de treball 11 61 72 24,32

Manca de diners 8 30 38 12,84

Manca de casa, desnonament 3 2 5 1,69

Malaltia, accident 10 10 3,38

Culpa de les institucions 2 1 3 1,01

Alcoholisme, drogadicció 6 18 24 8,11

(Sense especificar) 21 80 101 34,12
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FONT D’ON OBTÉ ELS SEUS INGRESSOS

INGRESSOS Dona Home NS/NC
Total 

general %

Activitats marginals 
(aparcaments, ferralla...) 6 34 40 18,02

Ajudes econòmiques (atur, 
RMI, PNC... ) 8 19 27 12,16

Demanant al carrer 9 9 4,05

Església 2 2 0,90

Familiars, amistats 1 4 5 2,25

No té ingressos 4 14 18 8,11

Prostitució 3 3 1,35

Sense especificar 22 91 5 118 53,15

40

27

9

2

5

18

3

118

Activitats marginals (aparcaments,
ferralla...)

Ajudes econòmiques (atur, RMI,
PNC... )

Demanant al carrer

Església

Familiars, amistats

No té ingressos

Prostitució

Sense especificar

0 20 40 60 80 100 120 140

QUINS RECURSOS UTILITZA HABITUALMENT



PRINCIPAL FONT D’INGRESSOS

Servei de Planificació i 
Documentació

RECURSOS
Total 

general %
Amics 3 2,03

Banys 24 16,22
Entitats socials 13 8,78

Sociosanitaris (UMES, metabus) 5 3,38
Centres de dia 6 4,05
Centre d'acollida 22 14,86

Menjadors socials 47 31,76
Rober 14 9,46
Pis protegit 1 0,68
Cap 13 8,78
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TIPUS DE DELICTE O AGRESSIÓ DEL QUE HAN ESTAT VÍCTIMES

MANTÉ ALGUNA RELACIÓ AMB LA FAMÍLIA?

QUÈ TE PODRIA AJUDAR A MILLORAR LA TEVA SITUACIÓ

Tipus de delicte o 
agressió Dona Home

Total 
general %

Insults 9 16 24 26,67

Agressió física 6 17 23 25,56

Robatori 13 24 37 41,11

Agressió sexual 4 1 5 5,56

Assetjament psicològic 1 1 1,11

VICTIMA 
D’AGRESSIONS Dona Home

Total 
general %

SÍ 16 37 53 24,65

No 6 49 55 25,58

Sense especificar 22 85 107 49,77

HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN TIPUS DE DELICTE (ROBATORI, 
AGRESSIÓ...)?

RELACIÓ AMB LA 
FAMÍLIA Dona Home Desconegut Total general %
No 11 47 58 25,78
Sí 14 48 62 27,56
Desconegut 20 80 5 105 46,67

MILLORAR LA SITUACIÓ Dona Home NS/NC
Total 

general %
Ajudes econòmiques 1 11 12 5,38
Allotjament en condicions: 
alberg, habitatge 5 24 29 13,00
Altres 2 2 0,90
Feina 11 23 34 15,25
No necessita res 2 6 8 3,59
Programes intervenció en 
salut, drogues i d’altres 3 7 10 4,48
Sense especificar 22 103 5 130 58,30

36%

14%

50%

21%

29%

50%

SÍ No Sense especificar

Servei de Planificació i 
Documentació

Dona
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UBICACIÓ DELS 
CENTRES DE LA XARXA 
D’INCLUSIÓ SOCIAL

Palma
 10 centres

Part forana
 1 centre
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UBICACIÓ DELS 
CENTRES DE LA XARXA 
D’INCLUSIÓ SOCIAL A 
PALMA

10 CENTRES
• 3 Ajuntament Palma
• 6 IMAS
• 1 Fundació contra 

l’Exclusió CAN GAZÀ
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ASPECTES DE PERFIL SOCIAL

Sexe

TOTAL %

HOME 221 77,3%

DONA 64 22,4%

NS/NC 1 0,3%

TOTAL 286 100%

HOME DONA

MÍNIMA 16 22

MÀXIMA 84 81

MITJANA 52,6 52,3

Mitjana d’edat

Nombre total de persones: 286

221 64

77’3% 22’4%

52’352’6
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

Menor 23 6 1 7 2,4%

De 24 a 39 28 8 36 12,6%

De 40 a 59 115 37 1 153 53,5%

Major 60 70 18 88 30,8%

NS/NC 2 2 0,7%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Distribució per edat

Menor 23 De 24 a 39 De 40 a 59 Major 60 NS/NC

6

28

115

70

21
8

37

18

1

HOME

DONA

NS/NC

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Casat/Casada 26 9 1 36 12,6%

De parella 3 5 8 2,8%

Divorciat/ada 68 17 85 29,7%

Paralla de fet 0 1 1 0,3%

Separat/ada 19 9 28 9,8%

Sense parella 97 16 113 39,5%

Vidu/vídua 7 7 14 4,9%

NS/NC 1 0 1 0,3%

TOTAL 221 64 1 286 100,0%

Estat civil
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Nacionalitat

HOME DONA NS/NC TOTAL %

FORA DE LA UNIÓ EUROPEA

Algeriana 1 1 0,3%

Argentina 3 1 4 1,4%

Azerbaidjanesa 1 1 0,3%

Brasilera 3 3 6 2,1%

Xilena 1 1 0,3%

Colombiana 6 2 8 2,8%

Cubana 1 1 2 0,7%

Equatoriana 2 2 0,7%

Ghanesa 1 1 0,3%

Guineana 2 2 0,7%

Maliana 1 1 0,3%

Marroquina 14 3 17 5,9%

Nigeriana 2 2 4 1,4%

Paquistanesa 1 1 0,3%

Peruana 1 1 0,3%

Russa 2 2 0,7%

Salvadorenya 1 1 0,3%

Senegalesa 3 3 1,0%

Uruguaiana 1 1 0,3%

Veneçolana 3 1 4 1,4%

TOTAL 46 16 1 63 22%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

UNIÓ EUROPEA

Belga 1 1 0,3%

Búlgara 4 1 5 1,7%

Eslovaca 1 1 0,3%

Espanyola 157 42 199 69,6%

Francesa 1 1 2 0,7%

Holandesa 1 1 0,3%

Italiana 3 3 1,0%

Polonesa 1 1 0,3%

Portuguesa 2 2 0,7%

Txeca 1 1 2 0,7%

Romanesa 3 1 4 1,4%

Hongaresa 1 1 0,3%

Sense determinar 1 1 0,3%

TOTAL 175 47 223 78%

78%

22%
Unió Europea

Fora de la Unió
Europea
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Nacionalitat

HOME DONA NS/NC TOTAL %

UNIÓ EUROPEA

Belga 1 1 0,3%

Búlgara 4 1 5 1,7%

Eslovaca 1 1 0,3%

Espanyola 157 42 199 69,6%

Francesa 1 1 2 0,7%

Holandesa 1 1 0,3%

Italiana 3 3 1,0%

Polaca 1 1 0,3%

Portugués 2 2 0,7%

Txeca 1 1 2 0,7%

Rumana 3 1 4 1,4%

Ungaresa 1 1 0,3%

Sense determinar 1 1 0,3%

TOTAL 175 47 223 78%

HOMES DONES TOTAL %

Andalusia 26 6 32 16,1%

Aragó 1 1 0,5%

Astúries 2 2 1,0%

Balears 74 22 96 48,2%

Cantàbria 0 0,0%

Castella i Lleó 3 1 4 2,0%

Castella La Manxa 4 2 6 3,0%

Catalunya 4 4 2,0%

Ceuta 0 0,0%

Comunitat 
Valenciana 6 2 8 4,0%

Extremadura 8 1 9 4,5%

Galícia 3 3 1,5%

La Rioja 0 0,0%

Madrid 4 4 2,0%

Melilla 2 1 3 1,5%

Múrcia 3 3 1,5%

Navarra 0 0,0%

País Basc 2 2 1,0%

Sense determinar 15 7 22 11,1%

TOTAL 157 42 199 100,0%

Comunitat Autònoma de procedència

21



Nivell d’estudis

Motius que l’han portat al carrer

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Sense estudis 15 5 1 21 7,3%

Primària o inferior 100 28 128 44,8%

Secundària 53 17 70 24,5%

Secundària post-
obligatòria

46 10 56 19,6%

Universitària 7 4 11 3,8%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Problemes familiars 8 1 1 10 1,9%

Manca de diners 82 27 109 20,9%

Malaltia 57 18 75 14,4%

Falta de feina 106 24 130 25,0%

Ruptura afectiva 36 13 49 9,4%

Addiccions 83 15 98 18,8%

Manca 
documentació

18 10 28
5,4%

Violència de gènere 0 5 5 1,0%

Pròpia decisió 5 1 6 1,2%

Altres 8 3 11 2,1%

TOTAL 403 117 1 521 100%

(*) Resposta múltiple de fins a 3 opcions

Problemes familiars

Falta de doblers

Malaltia

Falta de feina

Ruptura afectiva

Addiccions

Falta documentació

Violència de gènere

Voluntàriament

Altres
22



ASPECTES DE 

LOCALITZACIÓ

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Casa de família 96 30 126 44,1%

Sa Placeta 36 10 1 47 16,4%

Alberg de Manacor 19 5 24 8,4%

Ca l'Ardiaca 34 12 46 16,1%

Can Gazà 8 0 8 2,8%

Es Refugi 11 0 11 3,8%

Pastoral Penitenciària 4 0 4 1,4%

Primera acollida 13 7 20 7,0%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Centre de localització
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

Menys d'un mes 30 7 37 12,9%

D'un a cinc mesos 46 17 1 64 22,4%

De sis a dotze mesos 23 4 27 9,4%

D'un a dos anys 53 14 67 23,4%

De tres a cinc anys 24 7 31 10,8%

De sis a deu anys 29 7 36 12,6%

Més de deu anys 12 4 16 5,6%

En blanc 4 4 8 2,8%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Temps de permanència al centre
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

De 0 a 6 mesos 38 10 1 49 17,1%

De 6 mesos a 2 anys 43 13 56 19,6%

Més de 2 anys 139 40 179 62,6%

En blanc 1 1 2 0,7%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 25 6 0 31 10,8%

No 186 53 1 240 83,9%

Sense especificar 10 5 0 15 5,2%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

familiars 28 6 1 35 12,2%

pensió 10 4 0 14 4,9%

casa meva 74 26 0 100 35,0%

carrer 9 0 0 9 3,1%

xabola o edifici 1 0 0 1 0,3%

alberg o altra institució 24 6 0 30 10,5%

casa okupa 3 0 0 3 1,0%

amics 13 4 0 17 5,9%

habitació/pis compartit 49 17 0 66 23,1%

presó 7 0 0 7 2,4%

sense especificar 3 1 0 4 1,4%

221 64 1 286 100%

On residia abans de trobar-se al carrer

Ha pernoctat al carrer en la darrera setmana Primera vegada que es va trobar al carrer
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ASPECTES DE SITUACIÓ

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Problemes cardíacs 15 2 17 5,9%

Càncer 3 4 7 2,4%

Deteriorament cognitiu 16 4 20 7,0%

Salut mental 24 13 1 38 13,3%

Diabetis 5 3 8 2,8%

Epilèpsia 3 2 5 1,7%

Hepatitis C, VIH 14 6 20 7,0%

EPOC 10 1 11 3,8%

Problemes físics 14 6 20 7,0%

Problemes orgànics 19 4 23 8,0%

Depressió 4 2 6 2,1%

No té problemes de salut 67 11 78 27,3%

Sí (sense especificar) 4 4 8 2,8%

En blanc 23 2 25 8,7%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 54 22 1 77 26,9%

No 160 40 200 69,9%

Sense especificar 7 2 9 3,1%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 151 53 1 205 71,7%

No 69 11 80 28,0%

Sense especificar 1 0 1 0,3%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Problemes de salut Ingrés hospitalari

Pren medicació
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Font d’ingressos
HOME DONA NS/NC TOTAL %

Activitat marginal 20 1 21 7,3%

Ajuda a la discapacitat 14 2 16 5,6%

Amic/família 10 11 21 7,3%

Atur 12 1 1 14 4,9%

Beques entitats 17 3 20 7,0%

Incapacitat 7 0 7 2,4%

Pensió de vellesa 20 2 22 7,7%

Pensió x violència 0 1 1 0,3%

Pensió, presó 2 0 2 0,7%

PNC 7 3 10 3,5%

Prostitució 0 2 2 0,7%

RAI 4 0 4 1,4%

RESOGA/RMI/PNC 27 7 34 11,9%

Treball 32 7 39 13,6%

Cap ingrés 9 11 20 7,0%

Altres 10 2 12 4,2%

En Blanc 30 11 41 14,3%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Robatori 41 15 56 16,4%

Insults amenaces 30 13 43 12,6%

Agressió física 17 15 32 9,4%

Agressió sexual 0 6 1 7 2,1%

No ha patit cap agressió 132 36 168 49,3%

En blanc 30 5 35 10,3%

(*) Resposta múltiple de fina a 4 respostes

Víctimes de delictes
Robatori

Insults amenaces

Agressió física

Agressió sexual

No ha patit cap agressió
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ASPECTES LABORALS

Ocupació exercida durant més temps

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Netejador/a 4 19 23 8,0%

Dependent/a 14 4 18 6,3%

Administratiu/va 2 6 8 2,8%

Cuidador/a 0 6 6 2,1%

Obrer 56 0 56 19,6%

Repartidor/a 7 0 7 2,4%

Cambrer/a 16 4 20 7,0%

Cuiner/a 8 2 10 3,5%

Forner/a 4 0 4 1,4%

Jardiner/a 4 0 4 1,4%

Conductor/a 4 0 4 1,4%

Seguretat 9 0 9 3,1%

Artista 3 2 1 6 2,1%

Agricultor/a 7 1 8 2,8%

Mecànic/a 6 0 6 2,1%

Professions* 27 0 27 9,4%

Mai ha fet feina 3 0 3 1,0%

Altres ocupacions 32 12 44 15,4%

Sense especificar 15 8 23 8,0%

TOTAL 221 64 1 286 100%

(*) Professions inclou: electricista, fontaner, pintor, ferrer…

0 10 20 30 40 50 60

Netejador/a

Dependent/a

Administratiu/va

Cuidador/a

Paleta

Repartidor/a

Cambrer/a

Cuiner/a

Forner/a

Jardiner/a

Conductor/a

Seguretat

Artista

Agricultor/a

Mecànic/a

Professions

Mai ha fet feina

Altres ocupacions

Sense espcificar
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 44 9 0 53 18,5%

No 177 55 1 233 81,5%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Fa feina actualment?

0 50 100 150 200

Si

No

NS/NC DONA HOME

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Menys de 10 h. 3 2 0 5 9,4%

De 10 a 20 h. 8 3 0 11 20,8%

De 20 a 40 h. 22 5 0 27 50,9%

Sense especificar 10 0 0 10 18,9%

TOTAL 43 10 0 53 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 20 3 0 23 43,4%

No 24 6 0 30 56,6%

TOTAL 44 9 0 53 100%

Quantes hores fa feina?

És una feina formal?
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 44 9 0 53 18,5%

No 177 55 1 233 81,5%

TOTAL 221 64 1 286 100%

Fa feina actualment?

HOME DONA NS/NC TOTAL %

De 0 a 5 mesos 17 6 23 9,9%

De 6 a 12 mesos 15 3 18 7,7%

D'1 a 2 anys 13 7 1 21 9,0%

De 3 a 5 anys 32 9 41 17,6%

De 6 a 10 anys 24 8 32 13,7%

Més de 10 anys 41 10 51 21,9%

Sense especificar 35 9 44 18,9%

Mai ha fet feina 0 3 3 1,3%

TOTAL 177 55 1 233 100%

Quant de temps du sense feina?
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Mai ha fet
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HOME DONA NS/NC
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HOME DONA NS/NC TOTAL %

Orientació laboral 16 4 20 7,0%

Autocandidatura/lliure 12 2 14 4,9%

Coneguts/Boca a boca 25 4 29 10,1%

SOIB/ Palma Activa 14 5 19 6,6%

Premsa/Internet 3 4 7 2,4%

No cerca feina 65 14 79 27,6%

En blanc 77 26 1 104 36,4%

Jubilat (no cerca) 3 2 5 1,7%

Sense especificar 6 3 9 3,1%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 90 25 1 116 40,6%

No 110 32 0 142 49,7%

Sense especificar 21 7 0 28 9,8%

TOTAL 221 64 1 286 100%

HOME DONA NS/NC TOTAL %

Si 75 25 1 101 35,3%

No 100 28 0 128 44,8%

Sense especificar 46 11 0 57 19,9%

TOTAL 221 64 1 286 100,0%

Com cerca feina

Inscrit al SOIB Esperança de trobar feina

31


